

锦珠很美，美在她那一抹纯真安详的笑容，锦珠很坚忍，她耐苦从身心濒临崩溃的边缘独力走到今日的春暖花开；谁也想象不到她对采访的我说的第一句话是：“其实过去的我不喜欢修炼，我喜欢吃喝玩乐，更喜欢打扮的美美的过五光十色的人生！”

那么，锦珠的故事于焉展开，她将与我们一起分享她不凡的起伏人生。

### 刚直女儿弱骨身

断纤合宜的体态说明锦珠曾经是国标舞的高手，但不知道的是自小锦珠的身体就比别人瘦弱，永远都在抵抗力不足而经常生病的阴影下“苦中作乐”。虽然身体这样不好，但她常为弱小出头，侠义又好打抱不平的心肠并没有改变，她的正义感、活泼开朗以及“讲义气”为她赢得了许多友谊，也让她在年轻时代丰富的社交活动以及左右逢源的异性缘中，乐不思蜀的生活着。

探春之宴上，有一只纤弱而艳丽舞动的蝴蝶，好似整个花园与短暂的春季都为它而存在；锦珠也在她临近三十岁时遇到了她命定的婚姻对象，而这位先生却是在治病与算命的场合认识的。当时锦珠因为内脏功能失调，水肿着一张浮起众多斑点的“丑”脸前往这位先生开设的脚底按摩中心接受治疗，而令人意外的是，这位“奇人”很年轻，收费也非常公道，他说自他十几岁起就有一位另外空间的师父在教导他，所以慢慢的他有了神通，只要稍微看过病患，不但能够知晓对方命运及周身病灶，甚至只要对方报上任何亲友的姓名，这人一生的命运都能知晓。

当时他很快的将颜锦珠姓名的三个字置于每句话的顶端来赋诗(所谓镶名格式中的“鹤顶格”)，最末配上一句诗收尾，就这样简简单单的用一首“七言绝句”就将锦珠一生的命运讲完了，当然他也对好奇又单纯的锦珠有问必答，无比耐性的给予她所有问题的免费命运谘询，最后还对她本身做了细心的身体治疗。或许是因为缘份到了，想不到这样三个月后，锦珠便在众多旁人无比欣赏的眼光中与这位“奇人”完婚，成为对方的妻子。

### 风里烟花浮沉泪

嫁给了一位对医病有些神通跟功能的奇人异士，这对多病的锦珠来讲是一件怎样的好事呢？她不知道……但是过不了多久，先生便告诉她：“任何的疑难杂症我都能治，也多少都有效果，但很遗憾就是对你不起作用，没办法。”……从此锦珠仍然必须在中医、西医、直销的药品、食品当中打转，甚至于一度服药到药物中毒；说起锦珠令人头疼的疾病史，她是一位“特异体质”的老病号，只要些许热就会热

到中暑，只要些许冷就会冷到感冒，而且一旦中暑或感冒就是那种非常严重到要挂点滴、看急诊，甚至住院才能病情缓解的状况。

这还不奇怪，从小到大，再温驯的狗见到她都要狂吠，更别说路边的那些野狗了，真的是只要见到了就对锦珠穷追不舍；而跟她毫无瓜葛的疯子(有精神疾病的人)一见到她，也会远远的就走过来攻击她，同时她又有长期的贫血、便秘、胃肠蠕动不全，甚至还有一种令群医束手无策的“怪病”，这种病检查不出骨骼肌肉上的显着问题，但是病人双手耷拉着无法出力，有点像是双手废了一般……更糟的是，随着年龄加大，她整个人的筋脉、骨骼都开始无日无夜的痛楚、绷紧、纠结，简直就是过去只在武侠小说中看到的恐怖大内手法——“分筋错骨法”的完整呈现，一旦痛起来让人摧心裂肺，椎心刺骨，无药可救，无处可逃。

因为这种怪病，锦珠曾经在台北的荣民总医院住院，期间不但无法坐、无法站、甚至要半个身子在地板、半个身子在床边这样歪斜着才能小睡两三分种，她的脖子好似完全没了作用，捧着一颗感觉到重到不行的头颅，每一分每一秒都在跟莫名的力量拔河，她真不晓得要怎样才能一个人度过这暗无天日的漫漫长夜……受尽煎熬的锦珠最后还被送到医院的实验室中测试拉力、重力等等对她这种病患肌腱、骨骼的影响，感觉上更是五花大绑加上惊恐的另一种酷刑，只有一位身染同样疾病的老伯知道个中滋味，他坐在轮椅上对着锦珠说：“如果可以，如果我还能动，我要做的第一件事情就是从这医院的高楼窗户跳出去。因为我们的这种苦……别人不懂啊……”当场听完，一向表现的再怎么坚强的锦珠也忍不住哭了。

终于出院后，锦珠辗转到了另一家宿负盛名的气功推拿师处尝试那边的推拿，她真的还想找一条活路撑下去；可是在另一方面，绝望的她却已开始在心中盘算着，要怎么做才好结束自己的生命？既然早死晚死都是死，只有多拖一天多痛苦一天罢了……她真的已经是进无步、退无路了。尤其婚后已经十二年，她长期远在外县市工作的夫妻早就聚少离多，无论是在人的形体上或是灵魂的深处，她都感觉她这一生就只有自己一个人硬凭着那股意志力在苦撑着，只怕有一天她放松了那一口气，整个人马上就分崩离析、彻底崩溃了。

### 萍飘蓬转见浮木

就这样拖着行尸走肉般的身子，锦珠到那家有名的气功推拿师处推拿已经好多次了，终于有一回这气功师傅忍不住开口跟锦珠说：“唉啊！我看你的身体比一个七十岁的老人还不如，你天天来我这里推拿也不是办法，我看你要自己学练气功，你自己锻炼可能比较有帮助！”锦珠茫然的接口问：“要不然我来这里跟你学？”那位师傅马上婉拒的说他

路途遥远时间也不方便，要锦珠另寻他处，闻言锦珠更加茫然，她说：“气功学习班不是都很贵吗？”这下子仿佛让这气功师傅想起了什么，他转过身拉开抽屉拿出一张法轮功简介交给锦珠说：“那你去练法轮功吧！”……从来没听过法轮功的锦珠问说这什么功会好吗？这气功师傅也随口跟锦珠说：“不错啦，有朋友拉我去看过，我也跟着练了一下，这不用钱啦，到处都有，你去练看看嘛！”

就这样，锦珠依照大法简介上的电话联络，参加了两天的“九天学法炼功班”后又不再去了，印象中只有很奇怪，明明不太会动的手臂竟然可以在第一天上课后，轻易的跟大家一起伸展开来做第一套功法，而且感觉很舒服不会痛？至于其它的都已经没有印象了。她就这样又延宕了一阵子，到了最后真的觉得无处可去的她挣扎着，辗转又来到了离她住家最近的晨间炼功点，更想不到的是，这样一个平凡又不起眼的小炼功点竟然会在从此之后，真正的完全改变了锦珠的人生！

### 奇迹发生 肠胃疾病不翼而飞

锦珠的身子骨自幼柔软，舞蹈动作是难不倒她，一看大家炼功盘腿，她跟本没放心上，虽然讨厌打坐，但是也姑且坐坐看吧！没想到任凭锦珠怎么样暖身，这要修炼的双腿是再也盘不上去了，一向好强又单纯的锦珠根本不明白这是为了什么，她想着每天都要来挑战，别人都能她怎么会不行呢？所以刚开始一星期，她忍痛忍到每天都要尿失禁的地步，一天几分钟几分钟的往前推进着，到了第七天，锦珠盘腿眼看快半小时了，她感觉自己恐怕不行了却仍坚持着不放腿，只见满头大汗疼痛到脸都扭曲变色的锦珠，就这样“碰”的一声倒地休克了！

从来没有见过有人要修炼竟然会这么痛苦的，炼功点辅导员看见锦珠休克倒地的一刹那仍旧盘着腿，几位同修忍不住流下眼泪，在群策群力的协助之下锦珠终于醒转，恢复了呼吸；她当时有长期的便秘问题，却在刚刚醒转的第一秒中感到自己马上就要拉肚子了，顾不得同修的搀扶，她摇摇晃晃的冲进体育场的公厕。更想不到的是，困扰她多年的肠胃蠕动不全跟无法自然排便的问题，从此就这样不翼而飞了！

眼见炼功有了奇效，明明知道每天出去炼功都是一场“苦战”，但锦珠每天都期待着要好好的准时去炼功，不要迟到！就在这时先生回来了，他按照往例每次回来都会再帮锦珠推拿一下，结果这次他的手一碰到锦珠就吃惊的说不出话来，他瞠目结舌的问锦珠到底做了什么事了？怎么这个身体已经不是她原来的身体了呢？……眼看锦珠不明究理，他接着解释说原先锦珠的身躯象是空空洞洞的一个松散的结构，可是现在的锦珠却是拥有很扎实的气血、组织，甚至还有能能量的一个身体，这到底是怎么回事？……



利用网络告诉人法轮功真相(左二为颜锦珠)

### 过尽千帆迷障路

闻言恍然大悟的锦珠赶紧将先生带到书局，跟先生说要去买《转法轮》回去看，她就照辅导员说的跟她先生说：“不可以画线涂鸦做记号，也不要上厕所看，最好一看到底，尽快看完。”就这样尚且没看过《转法轮》的锦珠先让她先生读了起来，可惜的是当她先生读到《法轮大法的真修弟子谁也不能给人治病》时便将书阖上了，他对锦珠说：“我想你的师父很高，法轮大法也很好，但是不适合我。”

那时锦珠的先生已经在某法门中修行十几年了，这个法门要求每天要打坐两个半小时并吃全素，锦珠也在过去十年中被她先生带去所谓“印心”，但是锦珠的身体照样病痛，甚至于病况更加严重，因此没有一天想过要在那其中真心修行的锦珠，被这法门的影响可以说是微乎其微；不过对于锦珠的先生而言，那就完全不同了！这十几年的谬误历程，让她先生开手给人治病的过程转折再三，首先是他感到自己在修了这个法门之后治病的功力“大增”，甚至于“神”到那时他只要拿着宝特瓶敲一敲前来求诊的病患就会好，根本都用不着先前的推拿或按摩；后来的发展出乎锦珠意料的是变的愈来愈复杂，众多变数接踵而至，以致到后来她先生也离开了那一法门独立出来……这真是一条不算短的路。

话说回来，在法轮大法中修炼的事使锦珠的身体突然好转，加上医药费的开销顿减，让锦珠确实沉浸在喜悦中，例如原先一星期要就诊三次的，变成两次，变成一次，变成根本不会痛也不想来看病的状况，前后只花了大概两、三个月的时间。初来炼功点，锦珠当时体质虚弱，这时秋末冬初的清晨气候就已经让她冷到不行了，就算在车上开满暖气，身上暗藏了一堆“暖暖包”，她还是打颤的厉害；尤其每天炼功的时间就好像是来接受“抽筋剥骨”之痛的时间一样，但是一心要脱离人生真正“苦海”的锦珠还是很期待每天都要来报到！就这样，一向做任何事都没有全勤过的锦珠竟然在那个冬季，连续三、四十天都到冷风刺骨的清晨炼功点来，没有一天间断。

说也奇怪，锦珠原本不是一个有信仰的人，尽管她身体虚弱多难，确实比别人更有求于这种超现实的领域；不但她母亲从锦珠小的时候起就常为她求神问卜，稍微长大后迷惑于感情或痛苦于病症，她也常自己一个人到各处去算命，更别说在这其间还有一大票朋友曾为她的身体状况所引荐的佛、道、神、基督教等各类活动，那更是多的不胜枚举，可是活动归活动、算命归算命，听归听、看归看，这样过尽千帆之后，在倔强的锦珠心里，她还是什么都不信！

就只有这个“奇特的”什么要求跟形式都没有的，甚至也不算宗教的，一切“只看人心”的法轮功，让在人间一向如

浮萍漂泊的锦珠有了具体方向；锦珠知道她之所以会喜欢玩、欢喜五光十色、不按牌理出牌，也不过是想在这个对锦珠来说是如此“苦海无边”的现实人生中，暂时能“离苦得乐”罢了！……她不知道出路何在，也不是真的这样喜欢游戏人生，但是在那过去毫无指望能“脱离苦海”的她，还是只能在这些表象华丽的迷障当中，无可无不可的“苦中作乐”吧！

### 百炼精金同化法

凡事都“松散管理”的法轮功出现后，他既没有诫律也没有教条，只有“真、善、忍”三个字直指人心；可是“单调”的学法炼功过程，痛苦的盘腿“消业”状态，却彻底净化了锦珠“不可救药”的身体，缝补了锦珠“坑坑疤疤”的内心，让对人生早已绝望的锦珠感觉到这才是她真正“离苦得乐”的道路。因此，她没有因为每天要来炼功点盘腿而痛苦（甚至于出发前她还要先在家中发正念，希望能把功炼好一点），反而是因为炼功时双腿盘不好而痛苦；往往万不得已将腿放下时候，她环顾四周都是可以双盘而面不改色的同修，锦珠就忍不住懊恼悔恨的一直哭，她问自己说：“别人双盘都可以，我却连单盘都坚持不了，难道我不配修炼？师父不要我了吗？”

就这样妄念一起，锦珠常常一放腿便开始痛哭，有时悔恨懊恼的哭到连自己都控制不了，便趁同修们还在打坐，自己觉得太丢脸而赶快收拾收拾“落荒而逃”了！不过等到隔天早晨大家炼功的时刻，便看到锦珠一个人又悄悄的进入到炼功行伍来了！……就这样，炼功炼到第八个月，锦珠双盘可以硬撑三、四十分钟了，又隔了一年，她终于完成了第五套功法能双盘一个小时的要求！

在这期间，说到学法，这对一直都“元气大伤”的锦珠来讲是个大问题，由于先前她在精神上被压缩的很严重，先不说病苦长期的折磨让她奄奄一息，就说这狗跟疯狗都可以随便欺负她，加上孤单无助的跟生死长年拉锯、搏斗，到最后甚至抱有轻生的意志跟求死的念头……所以说她是在一个精神高度紧绷的状态下踏入大法修炼的，她感觉自己只有在炼功点上还是个“人”，一回到家就“瘫”了，她什么事都做不来，什么法也学不来，正因为如此，所以炼功点的辅导员便很有耐心的跟锦珠说：“那你炼完功我们就在炼功点读法吧，每天至少持续的读一点，我陪你读！”

不多时正值五年前的纳莉台风来袭，她记得当晚风强雨大时邻长突然敲门说必须紧急疏散有土石流，这下居住在山区的锦珠夫妇慌了手脚，她便在先生十万火急的催促声中，外套也来不及拿，东西也来不及整理之下，一伸手反射般只拿了放大门钥匙的包包和那本书桌上的《转法轮》便离开了家。当她有

些湿淋淋、冷冰冰的只抱着一本书出现在她市区的娘家门前，送她到点的先生便马上离开，说要连夜开车回去工作岗位了。

百般滋味涌上心头，锦珠在风狂雨骤的深夜里根本夜不成眠，她在孤灯下推开那本在炼功点上读了好几个月都还没读完的《转法轮》，觉得自己又回到了那先前毫无去处也毫无退路的心境，她只能一页一行的看书，可是却什么都看不进去。不知道这样僵持了多久，突然书中的两句话跳起来映入了锦珠脑海：“人的生命，当人不是目地，是叫你返本归真，返回去。”……她仿佛整个人震到清醒过来，脑海中回荡着这两句话，她仿佛明白了什么，只知道自己的心终于稳稳的安定下来，能坦然入睡了。

### 百川归海苦归荣

就这样得法了一年多，有一天锦珠照例要到炼功点上炼功，骑着摩托车她奔驰在山路上，突然觉得奇怪：“我怎么可以这么舒服的做人？……怎么做人也可以这么舒服？”她以前从来没有仔细想过，她怎么开始骑摩托车了？怎么山路上的野狗不追她了？怎么冷风跟太阳都动不了自己了？反而感觉到山风送爽、艳阳舒畅？怎么她的手可以弯曲，掌握方向盘灵敏自如？……又怎么她都好久好久都记不起来自己那些三天两头挂急诊跑医院的过去了呢？她如今的心是丰实的，身体是健康的，真正有了归宿的生命，是再也不会害怕了，她这才发现，自己已经彻头彻尾的换了一个人！

安祥喜悦的她说，自己是怎样的何其有幸，一个象她前半生这么“混”的人，过去总是喜欢在自己的人生路上“弯来弯去”才会觉得有意思的人，竟然也有走入大法修炼的缘分，她真的觉得自己无比的庆幸跟荣耀！

她说这是一部伟大的法，在其中她才明辨了是非善恶，如果没有大法的归正，她依然是走在过去那种把不对的标准当作是对的，凡事都模糊不清、似是而非的道德底线上，就跟她先前所过的生活是一模一样的虚泛浮华。如果没有遇到大法，她就只能这样迷迷糊糊的走完她“玩世不恭”的一生，一样迷茫，一样无助，那就真的是太可怜、太可悲了！……

就跟锦珠的亲朋友对她的评语一样，因为学炼大法她有360度的转变（他们说别人要变最多也只有180度，只有锦珠整个人都“再生”了），她变的安稳、踏实、并具有深刻又充满力量的内涵，所以她告诉我她的心愿是——但愿法轮大法的洪扬，能为全世界的人类带来和谐、重礼、充满传统文化、人人积德行善、静心守份、古风悠扬的社会。